
MOL Netsol AF 2
антипінна присадка

MOL Netsol AF 2 це протипінна присадка, що не містить силіконового масла. Перед нанесенням бажано
попередньо розчинити продукт в емульсії, до якої буде додаватись присадка. Рекомендована концентрація
для використання: 0,01-0,1 % (об). Струсити перед використанням!

Застосування

Подальша обробка водорозчинної мастильно-охолоджувальної
рідини

Для промислового використання

Подальша обробка водорозчинної мастильно-охолоджувальної
рідини

Для промислового використання

Особливості та переваги

Добра розчинна здатністьЗручне користуванняЗручне користуванняДобра розчинна здатність

Висока ефективністьДля нанесення необхідна невелика кількістьДля нанесення необхідна невелика кількістьВисока ефективність

Властивості

Властивості Типові значення

біле, мутнеЗовнішній вигляд

1,008Густина при 15 °С [г/cм3     ]

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

Інструкції по зберіганню та використанню

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.
Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.
Захищати від прямих сонячних променів.
Для збереження оригінальної якості дотримуйтесь рекомендованої температури зберігання.
Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та
екологічних норм, що стосуються мінеральних нафтопродуктів.
У концентрації, призначеній для застосування, та при дотриманні правил охорони здоров’я, емульсії не
завдають шкоди здоров’ю людини та не викликають ураження шкіри.
Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.
Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 12 місяців
Рекомендована температура зберігання: +5°C  -  +40°C

Виготовлено та розповсюджено MOL-LUB Ltd. E-mail: lubricants@mol.hu Web: mollubricants.com  Технічна підтримка: H-1117 Budapest, Neumann János u. 1/E.
Тел: + 36  (1) 464-02-36   Факс: +36 (1) 464-03-04  E-mail: lubtechdesk@mol.hu
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